



5th class English

23.11-27.11

Az Egyesült Államokban csütörtökön – november 26-án tartják a hálaadás napját (Thanksgiving Day). – mindig november negyedik csütörtökének napja

Története:

1620. szeptember 16-án indult Angliából a **Mayflower** nevű hajó, fedélzetén az első angol kivándorlókkal. A Mayflower december 21-én érkeztek meg Amerikába. A telepesek igen nehéz körülmények között kezdték el új életüket: rendkívül hideg tél sanyargatta őket, kevés volt az élelmük, legyengültek és sokan meghaltak, a tavaszt csak a 102 bevándorlónak mintegy a fele érte meg.

A következő évben a wampanoag indiánok megtanították őket a növénytermesztés és a vadászat helyi fortélyaira, így ősszel már bőséges termést takaríthattak be. Hálát adtak, hogy van elég élelmük a zord tél előtt.

Az Egyesült Államokban a hálaadás a karácsony mellett a második legnagyobb családi ünnep, amelyet az emberek **munkaszünettel, a rokonok és a hagyományos pulykasült** "társaságában" töltenek el. Elmaradhatatlanul szerepelnek még az ünnepi asztalon olyan fogások, mint a pulykához felszolgált **töltelék, az áfonyaszósz, a krumplipüré, a zöldbab és a süttőtortorta**. Hálát mondanak az Úrnak, minden jóért, amit az év folyamán kaptak.

Nézzétek meg a rövid videót is a hálaadásról

<https://www.youtube.com/watch?v=XC1hVm1y01o>

Ha valakinek gondja lenne, nem értené, vagy valamelyik feladatot nem tudná megoldani kérem jelentkezzen. Mailcímem roszalia@yahoo.com. vagy messengeren a facebookon.

Online óráink szerda és csütörtök

Házi feladat szerdára, csütörtökre a feladatokat a szerdai órán beszéljük meg

1. A munkafüzet 84. oldalán olvasd el és tanuld meg aenglish Across the Curriculum, Revision, Your project, 3A I ve got a computer 3B Mut s present szavakat. Between.....thin – ezekből a szavakból fogok feleltetni. 3C Have you got a pet? Animalspider szavakat tanulgasd
2. Másold be a füzetbe

Have got/ has got kérdések és rövid válaszok

Have you got a pen?	Yes, I have .	No, I haven't .
Have I got a pen?	Yes, you have .	No, you haven't
Has he got a pen?	Yes, he has .	No, he hasn't .
Have we got a pen?	Yes, you have .	No, you haven't .
Have you got a pen?	Yes, we have .	No, we haven't .
Have they got a pen?	Yes, they have .	No, they haven't.

3. A könyvben 32 oldalon olvasd el az 1a feladatban az állatok nevét, olvasd el a 2b párbeszédet és fordítsd le.
4. A munkafüzetben old meg a 24/1,2,3,4 a 25/5,6 feladatot
5. A számítógépen old meg a 5G feladatot hétfő délig, majd keddtől oldható az 5H feladat erre a hétre.

Mindenkinek jó munkát! A Zoom órán találkozunk!